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European Stock Markets during the Financial Crisis,IES Working Paper 4/2010. 
Institute of Economic Studies, Faculty of Social Sciences, Charles University in 
Prague, [autorský podíl 60 %] 
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Článek popisuje mechanismy zvyšující se nejistoty v ekonomice vzhledem k růstu obav 
účastníků finančního trhu. Obavy šířící se nerovnoměrně skrze bankovní sektor v reakci na 
nejistotu vytváří nejistotu na trzích, která má následně vliv na vývoj reálné ekonomiky. Náš 
nově odvozený index obsahuje cenné informace pro predikci makroekonomických podmínek 
a ekonomické nejistoty a může sloužit jako nástroj pro výhledové monitorování systémových 
rizik. Článek vyšel v jednom z nejprestižnějších a nejstarších ekonomických časopisů s AIS 
8,066. 

BARUNÍK J., & KLEY T. (2019). Quantile coherency: A general measure for 
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ISSN: 1368-4221 

Článek zavádí nové obecné míry závislosti mezi proměnnými, které mají obecné použití pro 
ekonomy. Článek je jedním z nejcitovanějších článů časopisu s 140 citacemi (dle Google 
Scholar), časopis patří mezi přední špičkové časopisy které publikují výsledky základního 
výzkumu v ekonometrii. 

ANATOLYEV S., & BARUNÍK J. (2019). Forecasting dynamic return distributions 
based on ordered binary choice. International Journal of Forecasting, 35(3), 823-835.  
ISSN: 0169-2070  

Článek publikovaný v prestižním časopise International Journal of Forecasting (IF 7,9) 
posouvá odhady distribucí, a distribuční regresi. 

BARUNÍK, J., KOČENDA, E. and VÁCHA, L., 2016. Asymmetric contedness on the 
U.S. stock market: Bad and good volatility spillovers. Journal of Financial Markets, 27, 
pp. 55-78.ISSN 1386-4181.  

Článek přichází s novou mírou asymetrických preferencí na finančních trzích, a ukazuje jak se 
šoky do negativních a pozitivních výnosů přelévají s jinou váhou. S 314 citacemi (dle Google 
Scholar) článek patřil hned po publikování k nejjcitovanějším článkům časopisu. 

BARUNÍK J., & KŘEHLÍK T. (2018). Measuring the Frequency Dynamics of Financial 
Connectedness and Systemic Risk. Journal of Financial Econometrics, 16(2), 271-296. 
ISSN: 1479-8409   

V článku přicházíme s novou metodologii pro měření a identifikaci heterogenních šoků an 
finančních trzích, a tedy systematického rizika. Článek je s 823 citacemi (dle Google Scholar) 
druhý nejcitovanější článek v časopise, časopis je hlavním časopisem oboru finanční 
ekonometrie, a tedy tento článek výrazně přispěl k rozvojhi oboru.  
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